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Ayuntamiento de Jerez 

  

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN ORDINARIA DEL  26/08/2024 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  ordinaria, celebrada 

en primera convocatoria el 26 de agosto de 2024, bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA 

JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, con la asistencia de los Tenientes de Alcaldesa, Dª SUSANA 

SÁNCHEZ TORO, D. ANTONIO REAL GRANADO y D. JOSÉ IGNACIO MARTINEZ MORENO y 

de la Concejal, Dª BELEN DE LA CUADRA GUERRERO. 

Excusan su asistencia, el Teniente de Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR y el Concejal, D. 

FRANCISCO DELGADO AGUILERA. 

Asimismo, asiste el  Primer Teniente de Alcaldesa, Secretario de la Junta de Gobierno Local, D. 

AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN y está presente el Interventora General, D. JOSÉ MARÍA ALMENARA 

RUIZ. 

 

SE ACUERDA: 

1.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE  LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 19 DE 

AGOSTO DE 2024 Y DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA EL DÍA 

21 DE AGOSTO DE 2024.- 

2.- COMUNICACIONES.- 

No existen asuntos de los que dar cuenta en este particular. 

3.- CANCELACIÓN DE GARANTÍA DEFINITIVA CONSTITUIDA POR LA ENTIDAD 

MERCANTIL INFRAESTRUCTURAS URBANAS Y MEDIOAMBIENTALES, S.L., 

CORRESPONDIENTE AL CONTRATO DE OBRAS DE "TERMINACIÓN DE ORDENACIÓN 

DE EQUIPAMIENTO PÚBLICO EN CALLE CALIFORNIA Y ADECUACIÓN DE ESPACIOS 

PÚBLICOS EN LA CALLE ÁLVAR NUÑEZ EN JEREZ DE LA FRONTERA".- 

4.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE OBRAS DE "REDACCIÓN DE PROYECTO 

CONSTRUCTIVO Y EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE ACTUACIONES DE REFORMA Y 

MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL C.E.I.P. ALFONSO X EL SABIO, 

FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA NEXT GENERATION EU (PRTR-NGEU), PLAN 

DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA", MEDIANTE PROCEDIMIENTO 

ABIERTO SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA.- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 

DOCUMENTO TÉCNICO DE "SUSTITUCIÓN DEL CERRAMIENTO PERIMETRAL EXTERIOR 

DEL CENTRO DE EDUCACIÓN INFANTIL VALLESEQUILLO".- 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATO BASADO EN ACUERDO MARCO PARA EL SERVICIO DE 

COORDINACIÓN EN MATERIA DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE EJECUCIÓN DE LA 

OBRA DE SUSTITUCIÓN DEL CERRAMIENTO PERIMETRAL EXTERIOR DEL CENTRO DE 

EDUCACIÓN INFANTIL VALLESEQUILLO.- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO TÉCNICO DE REDACCIÓN 

DE PROYECTOS Y  TRABAJOS TÉCNICOS REQUERIDOS PARA EVENTOS DE LA 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD".- 

8.- PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN 

COMPLEMENTARIA DEL EXPEDIENTE DE "SUMINISTRO DE MATERIALES DIVERSOS DE 
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CONSTRUCCIÓN PARA REPARACIÓN, MANTENIMIENTO, CONSERVACIÓN Y 

REPOSICIÓN EN EDIFICIOS, INSTALACIONES, VIALES Y ESPACIOS PÚBLICOS DEL 

AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA", PARA LOS LOTES 1, 2 Y 3, MEDIANTE 

PROCEDIMIENTO ABIERTO SUJETO A REGULACIÓN ARMONIZADA Y TRAMITACIÓN 

ORDINARIA.- 

9.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE "SUMINISTRO EN RÉGIMEN DE ARRENDAMIENTO 

NO FINANCIERO DE EQUIPOS DESFIBRILADORES SEMIAUTOMÁTICOS EXTERNOS PARA 

VEHÍCULOS DEL SERVICIO DE SEGURIDAD" A ADJUDICAR MEDIANTE PROCEDIMIENTO 

ABIERTO SIMPLIFICADO SUMARIO, CON VARIOS CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN.- 

10.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIO DE REDACCIÓN DEL PROYECTO 

TÉCNICO, PRODUCCIÓN, SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y MONTAJE DEL SISTEMA DE 

ENTOLDADO TEMÁTICO EN LAS CALLES LATORRE Y ALGARVE EN LA CIUDAD DE 

JEREZ DE LA FRONTERA. ACTUACIÓN ENMARCADA EN LA PRIMERA FASE DEL PLAN 

TURÍSTICO DE GRANDES CIUDADES DE JEREZ.- 

11.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SERVICIO DE PRODUCCIÓN CON 

MOTIVO DE LA FIESTA DE LA JUVENTUD EN CUARTILLOS.- 

12.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SERVICIO DE REPARACIÓN DE 

BEBEDEROS DE LAS INSTALACIONES DE ANIMALES DEL ZOOBOTÁNICO JEREZ.- 

13.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SUMINISTRO DE MATERIAL DE PAPELERÍA 

PARA EL SERVICIO DE EDUCACIÓN.- 

14.- PRÓRROGA DEL CONTRATO DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE INSTALACIONES 

DE CLIMATIZACIÓN, CALEFACCIÓN Y VENTILACIÓN DE LAS DEPENDENCIAS 

MUNICIPALES DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA.- 

15.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE ESCENARIO PARA EL 

PATIO DE LOS CLAUSTROS DE SANTO DOMINGO". 

16.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO  DE  RESIEMBRA DEL CAMPO 

DE FUTBOL "PEPE RAVELO", ANEXO DE CHAPIN".- 

17.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE MOBILIARIO MEDIANTE 

ALQUILER PARA LA CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS DE LA VENDIMIA 2024".- 

18.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SERVICIO DE INSTALACIÓN Y 

CERTIFICACIÓN DE RED ELÉCTRICA PRIVADA PARA LAS FIESTAS DE LA VENDIMIA 2024.- 

19.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE ACTUACIONES  FESTIVAL 

ROCKING SHERRY CON MOTIVO DE LAS FIESTAS DE LA VENDIMIA 2024".- 

20.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE CERRAMIENTO DE 

MADERA PARA EL HALL DE ENTRADA DEL  PALACIO VILLAPANÉS".- 

21.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE 

VITRINAS EXPOSITORAS PARA LOS CLAUSTROS DE SANTO DOMINGO".- 

22.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO PARA PAVIMENTOS DE 

CAUCHO, SIN MONTAJE PARA PARQUES INFANTILES".- 

23.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE  REPARACIÓN DEL 

CERRAMIENTO DE PISTA DEPORTIVA DEL PELIRÓN".- 

24.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA 

EXTERNA PARA EL DESARROLLO DE UN PROYECTO DIRIGIDO A IMPULSAR EL 

CRECIMIENTO Y CONSOLIDACIÓN DE EMPRESAS LOCALES, MEDIANTE ASESORÍA 
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ESPECIALIZADA EN INNOVACIÓN Y DESARROLLO EMPRESARIAL.- 

25.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE  REPARACIÓN DE 

PANELES EXPOSITORES DE LA SALA PESCADERÍA VIEJA".- 

26.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SUMINISTRO DE ARBOLES DE 

DIFERENTES ESPECIES.- 

27.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SEGURO RC ACTIVIDADES FIESTAS DE 

LA VENDIMIA 2024".- 

28.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SUMINISTRO CON INSTALACIÓN DE 

COMEDERO CON TECHO PARA LA NUEVA INSTALACIÓN DE VICUÑAS DEL 

ZOOBOTÁNICO.- 

29.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SUMINISTRO CON INSTALACIÓN DE 

SISTEMA DE ALARMA ANTI INTRUSIÓN EN EL EDIFICIO DE LA BIBLIOTECA CENTRAL.- 

30.- APROBACIÓN DE RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS EXPEDIENTE REC 

2024-002.- 

31.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN A 

PROVEEDOR, FACTURA CORRESPONDIENTE A LA RELACIÓN CONTABLE R-F-2024-282.- 

32.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN A 

PROVEEDOR, FACTURA CORRESPONDIENTE A LA RELACIÓN CONTABLE R-F-2024-285.- 

33.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN A 

PROVEEDOR, FACTURA CORRESPONDIENTE A LA RELACIÓN CONTABLE  R-F-2024-

280.- 

34.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN A 

PROVEEDOR, FACTURA CORRESPONDIENTE A LA RELACIÓN CONTABLE R-F-2024-288.- 

35.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN A 

PROVEEDOR, FACTURA CORRESPONDIENTE A LA RELACIÓN CONTABLE R-F-2024-289.- 

36.- APROBACIÓN DE UN CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE 

JEREZ Y LA CÁMARA OFICIAL DE COMERCIO, INDUSTRIA Y SERVICIOS DE JEREZ DE LA 

FRONTERA.- 

37.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. (MEDIO 

RURAL).- 

38.- REVISIÓN DE CATALOGACIÓN "CONSERVACIÓN CAUTELAR" DE FINCA EN C/ 

PALOMAR Nº 5.- 

39.- REVISIÓN DE CATALOGACIÓN "CONSERVACIÓN CAUTELAR" DE FINCA EN C/ 

ALMENDRILLO Nº 17.- 

40.- EXPEDIENTE DE APROBACIÓN Y DISPOSICIÓN DEL GASTO Y RECONOCIMIENTO DE 

LA OBLIGACIÓN PARA EL ABONO DEL SEGUNDO PAGO DEL IMPORTE DE LA 

SUBVENCIÓN CONCEDIDA POR LA CONSEJERÍA DE FOMENTO, ARTICULACIÓN DEL 

TERRITORIO Y VIVIENDA  A LA C.P NTRA. SEÑORA DE LA CONSOLACIÓN PARA LAS 

OBRAS DE REHABILITACIÓN INTEGRAL EN LA BARRIADA DE LA ASUNCIÓN.- 

41.- EXPEDIENTE DE APROBACIÓN Y DISPOSICIÓN DEL GASTO Y RECONOCIMIENTO DE 

LA OBLIGACIÓN RELATIVO AL ABONO DEL SEGUNDO PAGO DEL IMPORTE DE LA 

SUBVENCIÓN CONCEDIDA POR LA CONSEJERÍA DE FOMENTO, ARTICULACIÓN DEL 

TERRITORIO Y VIVIENDA A LA C.P. PEDRO ROMERO Nº 1 PARA LA REHABILITACIÓN DE 

EDIFICIOS DE TIPOLOGÍA RESIDENCIAL COLECTIVA EN EL ÁREA DE REGENERACIÓN Y 
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RENOVACIÓN URBANA" LA CONSTANCIA II" DE JEREZ DE LA FRONTERA.- 

 

TURNO DE URGENCIA 

Declarada la urgencia de los siguientes asuntos,  SE 

ACUERDA: 

A.U. 1º.- ACORDAR LA APROBACIÓN DE MOVILIDAD, POR CAMBIO DE ADSCRIPCIÓN 

DEL MISMO PUESTO DE TRABAJO EN OTRAS UNIDADES, DEPARTAMENTOS O 

SERVICIOS, Y ASIGNACIÓN TEMPORAL DE FUNCIONES DEL  TRABAJADOR/A 

MUNICIPAL CON CÓDIGO DE EMPLEADO/A 002600.- 

A.U. 2º.- APROBACIÓN DE MOVILIDAD, POR CAMBIO DE ADSCRIPCIÓN DEL MISMO 

PUESTO DE TRABAJO EN OTRAS UNIDADES, DEPARTAMENTOS O SERVICIOS, 

DEL  TRABAJADOR/A MUNICIPAL CON CÓDIGO DE EMPLEADO/A 004241.- 

A.U. 3º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE AGOSTO 2024 

DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA 

QUE PRESTAN SUS SERVICIOS COMO TÉCNICOS MEDIOS ORIENTADOR 

PROFESIONAL PARA LA INSERCIÓN, EN EL PROGRAMA "ESPERIENCIAS 

PROFESIONALES PARA EL EMPLEO" (EPES 2023), CONVOCATORIA 2023. Nº 

EXPEDIENTE SUBVENCIÓN SC/EPC/0110/2023.- 

A.U. 4º.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO 2024, 

DE LOS/LAS FUNCIONARIOS/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA, QUE PRESTAN 

SUS SERVICIOS EN EL PROGRAMA SUBVENCIONADO PARA EL DESARROLLO Y 

EJECUCIÓN DEL PROGRAMA: "ESTRATEGIAS LOCALES QUE PROMUEVAN LA 

ELABORACIÓN DE ITINERARIOS DE INCLUSIÓN SOCIOLABORAL PARA 

COLECTIVOS EN RIESGO DE EXCLUSIÓN EN ZONAS DESFAVORECIDAS" EN EL 

MARCO DE LA ESTRATEGIA REGIONAL ANDALUZA PARA LA COHESIÓN E 

INCLUSIÓN SOCIAL (ERACIS), COFINANCIADAS POR EL FONDO SOCIAL 

EUROPEO PLUS, Y SE EFECTÚA SU CONVOCATORIA EN EL AÑO 2023.- 

A.U. 5º.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO 2024, 

DE LOS/LAS FUNCIONARIOS/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA, QUE PRESTAN 

SUS SERVICIOS EN EL PROGRAMA SUBVENCIONADO PARA EL DESARROLLO Y 

EJECUCIÓN FAMILIA", EN EJECUCIÓN DE LO PREVISTO EN LA LEY ORGÁNICA 

8/2021, DE 4 DE JUNIO, DE PROTECCIÓN INGEGRAL A LA INFANCIA Y 

ADOLESCENCIA (LOPIVI).- 

A.U. 6º.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO 2024, 

DE LOS/LAS FUNCIONARIOS/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA, QUE PRESTAN 

SUS SERVICIOS EN EL PROGRAMA SUBVENCIONADO PARA EL DESARROLLO Y 

EJECUCIÓN FAMILIA", EN EJECUCIÓN DE LO PREVISTO EN LA LEY ORGÁNICA 

8/2021, DE 4 DE JUNIO, DE PROTECCIÓN INGEGRAL A LA INFANCIA Y 

ADOLESCENCIA (LOPIVI-3).- 

A.U. 7º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE AGOSTO 2024 

DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA 

QUE PRESTAN SUS SERVICIOS EN EL "DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE PLANES 

ESPECIALES", PARA EL DESARROLLO DEL "PLAN DE RECUPERACIÓN, 

TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA DE ESPAÑA" (NEXT GENERATION).- 

A.U. 8º.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO 2024, 

DE LA FUNCIONARIA INTERINA DE PROGRAMA, "TÉCNICO MEDIO DE 

ORIENTACIÓN LABORAL", QUE PRESTA SUS SERVICIOS EN EL PROGRAMA 
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SUBVENCIONADO: "PROYECTOS INTEGRALES PARA LA INSERCIÓN  LABORAL", 

REGULADAS EN LA ORDEN DE 29 DE SEPTIEMBRE DE 2023, EN RELACIÓN  CON 

EL EXPEDIENTE SC/ICV/0389/2023.- 

A.U. 9º.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO 2024, 

DEL FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA, QUE PRESTA SUS SERVICIOS EN 

LA DELEGACION DE POLÍTICAS ACTIVAS DE EMPLEO, DENTRO DEL PROGRAMA 

SUBVENCIONADO "RED DE CENTROS DE CAPACITACIÓN DIGITAL EN 

ENTIDADES LOCALES", SEGÚN RESOLUCIÓN DEL 28/11/2023, DE LA 

SUBDIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE LA FORMACIÓN 

PROFESIONAL,  EN EL MARCO DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, 

TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA, FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA, 

NEXT GENERATION EU.- 

A.U. 10º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE AGOSTO 2024 

DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA COMO 

REFUERZO DE PERSONAL DE LOS CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES 

COMUNITARIOS, EN EL SERVICIO DE ACCIÓN SOCIAL Y MAYORES DEL 

AYUNTAMIENTO DE JEREZ, EN BASE A LA ORDEN DE 28 DE SEPTIEMBRE DE 2022, 

COMPLEMENTARIA A LA ORDEN DE 23 DE FEBRERO DE 2022, POR LA QUE SE 

ESTABLECE LA DISTRIBUCIÓN DE LAS CANTIDADES A PERCIBIR POR LAS 

ENTIDADES LOCALES PARA LA FINANCIACIÓN DE LOS SERVICIOS SOCIALES 

COMUNITARIOS EN ANDALUCÍA CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO 

PRESUPUESTARIO 2022 Y LA ORDEN DE 17 DE OCTUBRE DE 2023, 

COMPLEMENTARIA A LA ORDEN 9 DE MAYO DE 2023 CORRESPONDIENTE AL 

EJERCICIO 2023.- 

A.U. 11º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE AGOSTO 2024 

DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA 

QUE PRESTA SUS SERVICIOS EN LA "DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN SOCIAL, 

DEPENDENCIA, MAYORES Y FAMILIA", PARA EL DESARROLLO DEL PROGRAMA 

"TRIAJE Y CITA MULTICANAL EN SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS", 

FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA – NEXT GENERATION EU Y EL 

AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 

A.U. 12º.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO 2024, 

DE LA FUNCIONARIA INTERINA DE PROGRAMA, TÉCNICO MEDIO EN 

EDUCACIÓN SOCIAL (A TIEMPO PARCIAL, 65% DE JORNADA LABORAL), QUE 

PRESTA SUS SERVICIOS EN EL "PROGRAMA PARA EL DESARROLLO DE 

PREVENCIÓN, SEGUIMIENTO Y CONTROL DEL ABSENTISMO ESCOLAR, ASÍ 

COMO PARA LA ATENCIÓN DEL ALUMNADO INMIGRANTE, MEDIANTE LA 

APLICACIÓN DE MEDIDAS DE COMPENSACIÓN EDUCATIVA DE LAS 

DESIGUALDADES, CURSO 2023/2024".- 

A.U. 13º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL 

CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO 2024 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 

A.U. 14º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SERVICIO DE DIFUSIÓN DE LA 

CAMPAÑA DE PUBLICIDAD FIESTAS DE LA VENDIMIA 2024 EN MEDIOS 

DIGITALES.- 

A.U. 15º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SERVICIO DE ACTUACIONES 

INFANTILES CON MOTIVO DE LAS FIESTAS DE LA VENDIMA 2024.- 

A.U. 16º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SERVICIO DE DIFUSION DE LA 

CAMPAÑA DE PUBLICIDAD FIESTAS DE LA VENDIMIA 2024 EN MEDIOS 
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RADIOFÓNICOS.- 

A.U. 17º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SUMINISTRO DE PLANTAS 

ORNAMENTALES, SUSTRATO Y ABONO.- 
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